Introduction :


Présentation générale

Historique :

L’Exploitation Agricole à Responsabilité Limitée (EARL) Michel Chenu et fils fut créer en janvier 2009 dans le but premier de continuer l’activité et de transmettre l’entreprise familiale.  En effet, Michel Chenu, exploitant agricole depuis 1965 et ayant eut 73 ans, il fallait pouvoir créer une structure permettant la transmission à ses fils.
Le choix de la structure la plus judicieuse au vu du projet était la création d’une EARL. Cette décision fut prise dans le but de protéger le patrimoine des enfants (la responsabilité des différents associés étant limitée aux apports).

Présentation des associés :
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Michel Chenu, 73 ans, agriculteur exploitant en entreprise individuel depuis 1965 ; diplôme équivalent BTS agricole. Gérant de l’EARL, responsable culture.
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Adrien Chenu, 28 ans, ingénieur chef d’équipe Accenture Londres ; double diplôme de l’Ecole Polytechnique Féminin de Sceaux et Ecole de Technologie Supérieure de Montréal (ingénieur en production et automatisation), diplôme de l’ESCP-EAP (master’s in European Business). Responsable stratégique et veille.
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Grégoire Chenu, 25 ans, chargé d’affaires ; double diplôme de l’Ecole Supérieure de Gestion et Finance (manager en gestion financière, spécialisation gestion de patrimoine), diplôme des MBA spécialisé de l’ESG (MBA Entrepreneuriat). Responsable administratif et comptable.



Données signalétiques :

Nom : EARL Michel Chenu et fils
Forme juridique: Exploitation Agricole à Responsabilité Limitée (EARL)
Activité : Culture de céréales (à l’exception du riz), de légumineuses et graines oléagineuses (APE : 0111Z)
Siège social : 5 rue Jean Moulin, 91 790 Boissy sous Saint Yon
SIRET : 509 939 955 00019
Capital social : 272 000€

Produit :

L’exploitation produit différent type de cultures céréalières.
Le blé tendre d’hiver. Il permet de principalement de produire de la farine panifiable. Au sein de l’exploitation, nous cultivons plusieurs variétés de blé tendre. Le « Soissons », qui se caractérise par une grande productivité et une bonne qualité meunière. Le « Galibier », qui se caractérise par une grande régularité et qui est une variété dite supérieure (donc payée plus chère)
Le blé 


Le marché

Le marché mondiale des produits agricoles à augmenté en 2009 de 0,5% en valeur et de 1,3% en volume. La première segmentation du marché est composé des fruit


L’environnement :
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